
 
 

Kokoonpano- ja asennusohje   I  CRL 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Yli 3,0 m konealustat valmistetaan moduulirakenteisina ja yhdistettään 
toisiinsa yhdistyslevyillä! 

Pultti 
M10 

Yhdistyslevy 

Nylock mutteri M10 

Välirengas M10 

Profiilien asento 

NB! On tärkeää että alustan jalkojen säädöt tehdään ilman kuormitusta ja että 
alustaa ei laahata kun se on kuormitettu painolla.

 

Nylock  
mutteri M10 

Välirengas 
M10 

2 

Asennus järjestys: 

1 

3 

Pultti 
M10 

Mutteri M12 
Säätöjalka M12 

CRL-1 ja CRL-2 



 
 

Kokoonpano- ja asennusohje   I  CRL 

Tel: 401842 842  Faksi: 042 191 842 842   Sähköposti: info@etsnord.ee  
Osoite: Teollisuustie 2-8, 01800 Klaukkala, Suomi  www.etsnord.com 
  
  

 
 CRL-3 

Konealusta lisajaloilla 

1 

2 

1 2 

3 
4 

4 

3 

Keskiosan  
asennusjärjestys: 

Nylock mutteri M10 

Välirengas 
M10 

Pultti 
M10

Vahvikekolmio 1 Vahvikekolmio 2 

Kulmaosan 
asennusjärjestys: 

 Yli 3,0 m konealustat valmistetaan moduulirakenteisina ja yhdistettään 
toisiinsa yhdistyslevyillä! 

Nylock mutteri M10 

Välirengas M10 

Pultti 
M10

Yhdistys-
levy 

Profiilien asento 

NB! On tärkeää että alustan jalkojen säädöt tehdään ilman kuormitusta ja että 
alustaa ei laahata kun se on kuormitettu painolla.


